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La manique de la p. 83

Fournitures: restes de
coton & frav. avec un cro-
chet n°® 2 dans les col.:
émeraude, vert clair,
blanc, rose clair, rose bon-
bon, fuchsig, noir, jaune;
crochet n® 2.

Exécution. Pour le devant,
en fuchsia, monter une
chain. de 4 ml fermée en
cercle par 1 mec dans la
m. du début; Terrg: 8 ms
dans le cercle (remplacer
la 1re ms par 1 mi); cont.
en ms, en spirdle, en
répart. 8 augm. fs les rgs:

le 18e rg fini, faire 1 rg en

rose bonbon, 1 rg en rose

clair, 1 rg en blanc, 1 rg en
vert clair, 2 rgs en émerau-
de et fermer.

Faire I'autre coté identi-

| gue mais en vert é@merau-

de.

| Assembler les 2 parties par

Les souris des pp. 84-85

Fournitures: restes de
coton dans les col.: rose
clair, turquoise fonceé,
blanc, beige clair, gris,
jaune clair, rose bonbon,
bleu ciel, lilas, bleu, tur-
quoise clair et marron;
crochet n® 3 et 3,5; kapok.
Echantillon: 10x10 cm=

20 m. et 20 rgs (en ms, Cro-
chet n® 3,8).

Exécution. Iéte: en rose
bonbon ou en rose clar,
monter une chain. de 4 mi
fermée en cercle par 1
mc dans la Tre mi;,

Ter rg: 5 ms dans le cercle
(remplacer la 1re ms du rg
par 1 ml et fermer par 1
mc dans cette m.); conft,
avec une couleur diff.
ggr'rs, blanc ou marron);

e rg: 2 ms dans ch. m.;
du 3e au 5e rg: en ms en
répart. 3 augm. au 3e et
5e rg, 4 augm. au 4de 1g;
ée rg: en ms, en exec.

1 augm. dans la dern. m.;
7e rg: en ms en repart,

7 augm. (avec une coul.
diff. pour les souris au
museau & 2 coul.: gris ou
marron aprés le blanc)
du 8e au 13e rg: en ms
sans augm.; 14e rg: en

| ms, en répart. 7 dim.;

| 15e rg: en ms en répart.
5 dim.; au rg suiv., reduire
les m. en 2, bourrer I'int.,
passer un fil dans les m. ef
les resserrer.

Pattes avant: en rose
(mairron, blanc, gris), mon-
ter une chain. de 4 ml
fermée en cercle et 4 ms.
dans le cercle; lerrg: en
ms et cont. avec une
coul. diff,, selon la teinte
de la chemise; 2e, 3e et
de rg: enms; e rg: 2 ms
dans ch. m.; trav. en ms
encore 6 rgs; fermer et
bourrer.

Pattes arriére: comme les
| autres jusqu'au 2e rg:;

3e rg: avec une coul. diff.
(celle du pantalon) frav.

{ 2msdansch.m.(=10m.);
{ tfrav.en ms sans augm.

| jusqu’au 9e rg; 10e rg: en
ms en répart. 3 dim.
Fermer et bourrer.
Oreillles: en gris (blanc,
marron) monfer une
chain.de 2m.; lerrg: 4
ms dans la 2e m., tourn.;
2e rg: 2 ms dans ch. m.,
tourn.; 3e rg. en ms, en
exéc. 4 ms dans la 3e m.
(=11 m.); de rg: en ms en
répart. 3 augm.

Fermer.

Faire |'autre oreille identi-
que mais, au 3e rg. exéc.
les 4 m. dans la 6e ms,
Queue: avec la coul. util.
pour la téte, monter une
chain. de 17 m. et trawv.
10 demi-br. en comm.
dans la 2e mi et en cont.
en ms jusqu’a la dern. m.
Fermer.

Corps: avec la coul. du
pantalon, montfer une
chain. de 4 ml fermé&e en
cercle; lerrg: 6 ms dans
le cercle; 2e et 3e rg: en
ms en répart. 6 augm. 1§
les rgs; de rg: en ms en
répart. 4 augm.; 5e rg: en
ms en répart. 5 augm.
(=27 m.); 6erg: "2 ms

dans la m. suiv., 1 ms dans

la m. suiv.*, 3 fs. 21 ms (=30
m.); 7e, 8e et 9e rgs: en
ms; 10e rg: écouler ens. la
16e ef la 17e m., la 20e ef
la 21e, et la 24e avec Ia
25e (=27 m.); 11e rg: en
ms en réparf. 5 dim. (=22
m.): cont. avec la coul.
util. pour les paftes avant
(chemise); 12e et 13e rg:
en ms (au 13e rg, utiliser la
méme coul. gue la chemi-
se ou le pantalon); 14e rg:
en ms en reparf. 5 dim.;

15e 1g; en ms en répart. 4 -

dim. Fermer et bourrer.

1 rg au pt écrevisse (=ms
trav. de gauche & droite),
en vert emeraude.

Broder les graines au pt
lancé (voir illustration

p. 36, en noir et en jaune).

Col & ruches: monter une
chain, de 19 mi et frav.

3 br.dans ch. m.

Fermer. :

Voldnt jupe: monfer une

chain. de 33 ml et frav.
3 br. dans ch. ml.

| Fixer le volant au 6e rg du

corps.

| Tablier: monter une chain.

de 50 ml; lerrg: en
comm. par la 2e ml trav.
en ms (=50 ms); du 2e au
4e 1g: en ms; 5e rg: en ms
en repart. 10 dim.; du ée
au 8e rg. en ms; 9e 1g.
comme le 5e (=30 m.);
pour le corps devant, frav.
sur les 8 m. centr., en dim.
sur les cotés 1 m. aprés

2 rgs.

Faire 3 rgs ef fermer.

| Trav. de maniére identique

sur les 5 m. de ch. moitie
dos. ;
Bretelles: monter une
chain. de 12 mi et frawv.

1 rg en ms.

Brefelles froncées:

monter une chdain. de

12 ml et 3 br.dans ch. ml.
Montage. Assembiler les
diff. parties des souris.
Broder au pt plat droit les
yeux (voir illustration p. ci-
contre); faire les mousta-
ches en cofon rose.

Le bikini rouge de la
p. 86 (taille 5 ans)

Fournitures: 100 g de
cotfon rouge a frav, avec
le crochet n° 3,5; crochet

nta3h

Echantillon; 10x10 cm=

19 m. et 10 rgs (en br.).
Exécution. Slip: se comm.
par le dos.

Monter une chain. de

59 ml, tourn. et frav. en br.,

| 151es rgs.

en rempl. la Tre br. de ch.
rg par 3 ml; aprées 2 r%;s,
dim. sur les cotés, 11 fs 2
m. ts les rgs. trav. sur les 15
m. restanfes pendant 11
rgs ef augm. sur les cotés,
fs2m.4m.,5
| m. faire 2 rgs sans augm.
et fermer,
tien-gorge: pour un

disque, montfer une chain.
de 4 m. fermée en cercle
par 1 mc dans la ml du

début; 1er rg: 6 ms dans
le cercle; cont.en ms en

| spirale, en répart. &6 augm.

ts les rgs jusqu’a avoir un
disque de 8 cm de
diamétre et finir par *1 ms,
saut, 1 m., 5 br. dans la m.
suiv., saut. 1 m.*.

Pour un lacetf, monter

une chain. de ml de 30
cm de long et frav. 1 ms
dans ch. m.

Faire 2 lacets de 30 cm et

2 de 20 cm.

Montage. Finir tous les
bords du slip par 1 rgen |
ms ef 1 rg au pt écrevisse
(=ms trav. de gauche &
droite).

Passer un cordon entre les
m. du ler rg du dos et un
enfre les m, du devant.
Assembler les ronds et
fixer les lacets. :

Le chapeau rose de la
p. 86 (taille 4 ans)

Fournifures: 100 g de coton
rose @ frav. avec

un crochet n® 2,5;

crochet n® 2,5.

Exécution. Monter une
chdin. de 4 ml fermée

en cercle par 1 mc dans la
m. de début; Terrg: 7 ms
dans le cercle (remplacer
la Tre ms par 1 ml et fer-
mer le rg par 1 mc dans
cefte ml); du 2e au 12e rg:
en ms en rond, en répart. 7
augm. par rg (=84 ms); du

13e au 34e rg: en ms, en

répart. 4 augm. au 19e et
au23erg; 35erg: "3 br., 2
ml, saut. 1 m.*, 23 fs; 36e rg:
*1 ms dans chacune des

3 br, 2 ms dans |'arc suiv.”
(=115 ms): du 37e au 42e
rg: en ms, enrépart. 8
augm. ts les rgs; 43e rg:

au pt écrevisse (=ms trav.

de gauche & droite).

Pour un pompon, monter
une chain. de 2 m. ef frav.
4 br. dans ch. m.

Faire 4 pompons ef les fixer
au sommet du

chapeau.




